



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XIII; BROJ 3

13.12. – 20.12.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

14.12.	PON.	Sv. Ivan od Križa	06.00 h	+ Bruno Čipović
15.12.	UTO.	Drinske mučenice	06.00 h	+ Vladimir Tompić (god) + obitelj Irineja Besermenji + Stjepan Kolar
16.12.	SRI.	Sebastijan	06.00 h	+ Ivan, Adela i Danijel Lesičak
17.12.	ČET.	Modest	06.00 h	+ Franjo, Nadica i Đurđica Janjčec + Julika, Petar, Božica i Štefica Hundrić
18.12.	PET.	Gracijan	06.00 h 17.00 h	+ Branka Juric + Ana i Pavao Kušan (god) + Matilda Šlogar i obitelj + Đurđica Huis BOŽIĆNA ISPOVIJED
19.12.	SUB.	Anastazija	06.00 h 17.00 h	+ Ana Tisanić + Romana Turk – Tisanić i Živko Turk + Jagica (god) i Rudolf Tisanić + Vladimir Franjčec i obitelj + Vladimir Stamičar i Dubravko Ivanek; + Oto Kajić Sv. Misa i PALJENJE ČETVRTE ADVENTSKE SVIJEĆE

20.12.	NED.	4. DOŠAŠĆA	06.00 h	+ Ana, Alojz i Božo Turjak + Marija i Dragutin Šurina + Marija Horvatin + Marko Lihter (god) + Mijo Mikulec + Dražen, Nada i Dragutin Črnjević
			10.00 h	Župna

OSTALE OBAVIJESTI

Na četvrtu nedjelju došašća predstaviti će nam se novi kapelan dosadašnji osobni tajnik uzoritog kardinala Tomislav Šagud. On će privremeno upravljati župom dok traje priprava župnikova za operaciju i oporavak. Prihvatimo ga s ljubavlju jer on i tako dolazi.

Svaki dan prije svete mise prilika za božićnu ispovijed. Subotnja večernja sv. Misa vrijedi kao nedjeljna.

Kalendari za 2021. u sakristiji. Preporučamo novi broj Glas Koncila cijena 10 kuna.

Svakog petka u crkvi prije svete mise molimo zajednički krunicu i prikazujemo Svetu Misu za prestanak širenja korona virusa.

Po našim trgovinama postavljene su košare za hranu i higijenske potrepštine za siromašne obitelji.

Poštovani župljani! Zbog novih mjera civilnog stožera RH što se odnosi i na vjerska okupljanja u zatvorenim prostorima do 25 osoba BOŽIĆNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI BITI ĆE: 18.12. 2020. U 17 h ali i po potrebi svakog dana svatko od nas, župnika župe stavlja se na raspolaganje svojim vjernicima da mogu pristupiti sakramentu ispovijedi. U ovim vremenima nećemo imati velikih okupljanja za sakrament ispovijedi. Iskoristimo ponuđeno.

Treća nedjelja došašća, Nedjelja Caritasa poziva nas da budemo svjedoci svjetla. Tada se na svim župama HBK prikupljaju darovi vjernika – novčani ili u naravi – za župni, biskupijski i nacionalni Caritas. Aktivnosti i programe Hrvatskog Caritasa moguće je poduprijeti pozivom na donacijski telefon Hrvatskog Caritasa 060 9010 (cijena 6.25 kn po pozivu, PDV uključen) ili putem *online* donacija na www.caritas.hr.

RASPORED BLAGOSLOVA od 14.12. do 19.12.

PONEDJELJAK 14.12.

pater Franjo Tomašević – Repovec
đakon Ivan Mandić – Jakuševac
don Stjepan Lončar – Tisanić Jarek

UTORAK 15.12.

pater Franjo Tomašević – Naselje Tomeki i Pavlovec prema Gjalskom
don Stjepan Lončar – Pavlovec od Gjalskog prema Zaboku
đakon Ivan Mandić – Zabočki bregi gornji, odvojak Ulice Vladimira
Nazora, Tituša Brezovačkog i Zabočki bregi donji
dekan Vladimir Drnetić – Ulica Matije Gupca od Obrtničkog doma do
Pavlovca

SRIJEDA 16.12.

don Stjepan Lončar – Grdenci od vrha prema sredini
đakon Ivan Mandić – Hum Zabočki od raspela i Grdenci prema sredini
pater Franjo Tomašković – Ulica Antuna Mihanovića i Zabočka cesta
dekan Vladimir Drnetić – Prosenik, Zagorska ulica, Ulica Ivana i Cvijete
Huis, Bregovita ulica, Ulica Ante Kovačića i
Vladimira Nazora

ČETVRTAK 17.12.

pater Franjo Tomašković – Lug Zabočki od mosta
đakon Ivan Mandić – Lug Zabočki od Gorupa do pruge (između) i od
Valca prema sredini
don Stjepan Lončar – Hum Zabočki od raspela do Bračaka

PETAK 18.12.

don Stjepan Lončar – Ulica Grabrovec od raspela prema sv. Križu (lijeva strana)

đakon Ivan Mandić – Naselje Tršinski i Ulica Grabrovec od raspela (desna strana)

pater Franjo Tomašević – Naselje Borovčaki, Ulica Nikole Tesle, Ulica Augusta Šenoje i Radničko Naselje

SUBOTA: 19.12.

đakon Ivan Mandić – Gajeva ulica, Zagrebačka ulica, Strossmayerova ulica, Varaždinska ulica, Ljubljanska ulica i Ulica Marije Jurić Zagorke

Preporuka je, zbog epidemiološke situacije, da dočekamo i pozovemo svećenika na blagoslov ako smo za to spremni i ako to želimo. Svima upućujemo topli i iskreni poziv na pojačanu molitvu. Neka Vas sve blagoslovi i čuva svemogući Bog te u svom milosrđu vodi putem spasenja.